

# 书写省运会保电满意答卷

“我平时就很喜欢体育，这次省运会咱徐州召开，这些天我一直在场外坚守岗位能保证省运会场馆的供电正常，作为一名电力人，我感到无比自豪和荣耀。”9月17日，秋雨纷繁，坚守在徐州奥体中心的电力保障工作人员陶磊认真巡查每一个开关、每一台设备。

陶磊从昨天夜里两点UPS不间断电源装机完毕，到今早9点的奥体

中心场内巡视，和队友们一直忙碌在省运会供电保电的第一线。他说：“每时每刻都不能掉以轻心，我们随时做好准备。”

自9月1日省运会开幕式彩排以来，陶磊对自己的要求为一天两个周期，加大巡查力度，一刻也不敢放松，每时每刻生怕保电工作做不细。他每天对体育馆进行至少一轮的安全隐患排查，从配电房到场馆内的

配电箱，再到每一个灯头和插座，不留任何一处死角。一趟巡检下来，要近三个小时。

离开幕式还有两天，与陶磊一样，公司1530名保电人员将始终坚守在开幕式现场值守、蹲点，再次巡查、再次检查，保证所有的设备零缺陷、零障碍。

曹厚忠 张昆



在“江苏省十八届运动会”上，江苏沛县承办了“青少年武术（散打）比赛”项目。沛县供电公司提早部署，为比赛的顺利进行采取了多项措施，做了多方面的努力，确保了“江苏省十八届运动会”的正常供电。张振华 摄

## 铜山供电公司加强线路维护确保省运会可靠供电

“据气象部门预报，今天到明天，徐州地区将迎来一场中到大雨，我所管辖地带地理条件特殊，请会后各班按照归属地对线路进行巡视一遍，发现隐患及时消缺，确保线路正常安全供电”。9月17日晨会上，铜山柳泉所所长朱继祥作了应对恶劣天气的工作部署。

铜山供电公司围绕在徐州市周围，境内有三大发电场，电网大动脉

## 领导挂钩14户10亿元企业保供电

9月12日，泰州供电公司副总经济季昆玉来到永邦重工有限公司，协调解决该企业电力设施工程建设中存在的问题，表示供电公司全力帮助加快该企业配电网设计和建设，满足企业用电需求。

今年以来，泰州供电公司领导挂钩14户10亿元在建工业项目，全面对接全市重点项目建设和政府招商引资工作，及时关注投资项目的进展情况，及时解答客户的用电需

求。随时为在建、投资项目提供高效、优质的供电服务。

东联化工申请110千伏双电源供电过程中，在2月底提出急需进行单电源供电，泰州供电公司提前与地方政府及各级管理部门沟通，启动重大项目特殊服务机制，密切跟踪客户项目进展，及时提供相关服务，3月6日顺利完成单电源送电。在双电源供电实施中，该公司提前主动服务，发放客户“服务联系卡”，为用

王庆标

户方案决策提供指导意见，并开展工作协调会，倒排各流程时间节点，明确相关工作事项和责任人，实行每周回访。由公司副总经理姚军与企业挂钩服务，先后到现场查勘工作情况，确保企业按需接电，保证供电服务。8月14日，东联化工110千伏双电源变电站比企业要求的送电时间提前2个月。

唐锋萍 钱萍



海安供电公司开展“电力与少年”科普活动。李存根 摄

## 海安供电：“电力一点通”走进企业

9月3日，海安供电公司服务人员来到江苏鹏飞集团股份有限公司、南通新业机电环保设备工程有限公司、海安县华荣化纤有限公司进一步宣传推广电力一点通的应用。

据悉，“电力一点通”主要面向高压客户，目前开通“业扩直通车”，

近年来，供电公司积极服务河蟹养殖，定期帮助养殖户检查供电线路，全面助力河蟹养殖发展。图为：9月15日，供电员工为养殖户检查用电设备。

申祝存 杨峻峰 摄

服务水平的又一重要举措。

“供电企业真是好样的，之前推出微信服务平台，现在又引入电力一点通，我们可以随时掌握用电情况，真是方便多了。”南通新业机电环保设备工程有限公司的负责人林总开心地说。

李存根 林伟涛

## 江都供电制作完成首部微电影

9月10日，江都供电公司员工自编、自导、自演的首部微电影《砍树》已拍摄制作完成，并正式发布。

微电影《砍树》时长约8分钟，以扬州市江都区樊川镇残疾老汉郑德高“4棵树卖了个好价钱”为明线，以江都樊川供电所优秀农电工陈元来

农电工的大义情怀和残疾老汉的朴实坚持。首次拍摄制作微电影是江都供电公司创新企业文化传播载体的一次有益尝试，为社会公众打开了走进江都供电、感知亲情电力、构建和谐电力的一扇窗。

任飞 李存炳



随着第十八届省运会临近，新沂市供电公司合理安排系统运行方式，全方位排查消除各类隐患缺陷，力保重要单位、公共场所、居民生产生活可靠供电。图为9月15日该公司安全运行人员监测设备运行数据，“诊断”设备运行质量状态。

庄镇宇 胡以传 摄

## 花费小功夫 解用户大问题

“榨油机不转了，这样子一来炒好的菜籽时间一长不但油少榨，跟客户就不好交待了……。”9月16日上午，宝应安宜镇陈家村榨油厂朱怀顺老板焦急地在厂房里踱步。

“看这样子不是机器的毛病，怕是用电出问题了。要不给供电所的鲁红波师傅打个电话，让他们过来帮忙看一下？”看到老公查了好长时间都弄不好，站在一旁的老板娘出主意说。朱老板猛然惊醒，赶紧给供电所的鲁师傅打电话。

接到电话后鲁红波立即和值班电工卢延松赶到朱老板的榨油

厂，原来是老鼠咬断了电线。鲁红波提醒朱老板说：“朱老板，你厂里的线路、刀闸、开关都老化了。我看你们平时的用电负荷挺高，而且是个榨油厂万一是火不得了，如果不及时更换，以后会出大问题。你准备好这些东西，我们利用今天的机会全部帮你换上，也耽误不了多大功夫，以后要省好多事呢。”

朱老板抓抓头皮连连称是是，赶紧买来刀闸、电线等物品，一小时后，两位师傅顺利更换完设备。在轰隆隆的机器声中，榨油机恢复了生产，朱老板终于放下了悬着的心，满意地笑了。相柯



9月16日，江都区供电公司组织施工人员来到小纪镇，为该镇义发葡萄园敷设地埋式电缆。该葡萄园今年将扩建，在原有100亩的基础上扩大至200亩，为此，江都供电公司敷设300多米长的电缆，以满足用电需求。

任飞 李奇宝 摄

## “吱吱”声没有了

“你是供电所小杨吧？能帮忙看看我家的电吗？”9月16日上午，宝应鲁垛供电所员工杨东刚从家中骑车准备到供电所上班，就被周大爷喊住了。

周大爷家就在附近，拐个弯就到。路上，杨东得知，周大爷是来闺女家帮忙带小孩的，住了没几天，发现厨房灯亮的时候，总能听到“吱吱”声，也不知道是从哪个地方发出来的，挺吓人的。没办法，周大爷已经好几天不敢开灯了。后来，听说杨东在供电所上班，就求上门来了。

来到周大爷家厨房，杨东按下开关，灯亮了，随即就听到了

蔡秀国 徐文

## 罡杨清理障碍确保“国庆”可靠供电

9月15日至17日，罡杨供电所组织6人分成3个小组将该所供电辖区内，对电力设备和线路安全距离不够的树木、杂草、瓜藤彻底进行了清理，确保国庆期间该镇电力线路、设备安全稳定运行。

秋天季节，树木、杂草等植物旺盛的时期，部分线路下的树木已经接近导线，变压器和配电箱旁的杂草丛生，有的瓜藤已经爬

上了变压器台架、给线路、设备运行带来了极大的安全隐患。为此，该所立即组织人员带上铁锹、油锯、剪刀等工具，根据检查汇总的障碍点逐台进行树木枝头、杂草和瓜藤的清理工作。据统计该所利用3天时间，修剪线路、设备下障碍树木56棵，清理杂草45处，为即将到来的国庆可靠供电提供了有力保障。

张启兵



9月12日，宝应沿河供电所来到安宜镇贾桥村高效设施生态农业示范园，义务帮助排查安全隐患。

郑宝元 相柯 摄